

Ανοίγει στις 10 Μαΐου ο κόμβος μαζικού εμβολιασμού στο Σίδνεϊ

Ο κόμβος μαζικού εμβολιασμού της NNO θα ανοίξει στις 10 Μαΐου, καθώς η κυβέρνηση κλιμακώνει τις προσπάθειες για τη διανομή εμβολίων COVID-19 σε έξι εκατομμύρια άτομα. Ο κόμβος, που βρίσκεται στο Ολυμπιακό Πάρκο του Σίδνεϊ, αναμένεται να διανείμει τα μισά από τα εμβόλια της πολιτείας, ενώ τα υπόλοιπα χορηγούνται σε 100 άλλες τοποθεσίες. Οι πόρτες θα ανοίξουν για τον εμβολιασμό ατόμων που είναι επιλέξιμα βάσει της Φάσης 1 - άτομα που εργάζονται στις πρώτες βοήθειες, στα ξενοδοχεία καραντίνας και οι οικογένειές τους.

Άτομα άνω των 50 θα πρέπει να περιμένουν μέχρι τις 24 Μαΐου, τρεις εβδομάδες πίσω από τον στόχο που είχε θέσει ο Scott Morrison.

«Υπάρχουν 2,9 εκατομμύρια άνθρωποι στη NNO άνω των 50 ετών. Μπορείτε να φανταστείτε ότι, εάν όλοι έμπαιναν στο σύστημα για να κάνουν κράτηση για τον εμβολιασμό τους την ίδια μέρα, τα συστήματα δεν θα άντεχαν» είπε προχτές η πρωθυπουργός της NNO Gladys Berejiklian.

Αντ' αυτού, η πρωθυπουργός ενθάρρυνε

Ο κόμβος, που βρίσκεται στο Ολυμπιακό Πάρκο του Σίδνεϊ, αναμένεται να διανείμει τα μισά από τα εμβόλια της πολιτείας, ενώ τα υπόλοιπα χορηγούνται σε 100 άλλες τοποθεσίες.



άτομα άνω των 50 να πάνε και να εμβολιαστούν σε κλινικές, όπου θα μπορούν να χορηγηθούν εμβόλια από τις 17 Μαΐου. Το κέντρο μαζικού εμβολιασμού του Ολυμπιακού Πάρκου αναμένεται να χορηγήσει 60.000 δόσεις εμβολίων κάθε εβδομάδα και θα είναι το μοναδικό σημείο στην πολιτεία όπου θα γίνονται εμβόλια Pfizer και AstraZeneca. Οι πολίτες μπορούν να προγραμματίσουν κρατήσεις στο κέντρο, αλλά η πρωθυπουργός προειδοποίησε ότι οι χρόνοι αναμονής θα μπορούσαν να εκτείνονται σε πολλές εβδομάδες.

Το Υπουργείο Υγείας της NNO είχε χορηγήσει 591.535 δόσεις εμβολίων έως το βράδυ της Τρίτης.

Ο Morrison ανακοίνωσε στρατιωτικές δαπάνες για την «προετοιμασία» της Αυστραλίας



Ο πρωθυπουργός Scott Morrison αποκάλυψε προχτές στο Ντάργουιν την αναβάθμιση στρατιωτικών βάσεων που χρησιμοποιούνται για πολεμικές ασκήσεις, αξίας 747 εκατ. δολαρίων, η οποία θα γίνει προκειμένου η Αυστραλία να προετοιμάζεται ενόψει ενός «αβέβαιου» κόσμου και μιας «αβέβαιης» περιοχής.

Ωστόσο, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Anthony Albanese τον κατηγορήσε ότι απλώς επανέλαβε μια δέσμευση για δαπάνες την οποία είχε ήδη κάνει πριν από δύο χρόνια.

Με αυτή την επένδυση θα αναβαθμιστούν τέσσερις στρατιωτικές βάσεις στη Βόρεια Επικράτεια, ώστε να βελτιωθούν περιοχές εκπαίδευσης όπου γίνονται πολεμικές ασκήσεις, μεταξύ αυτών και κοινές ασκήσεις με στρατεύματα των ΗΠΑ και άλλων συμμάχων.

Ο κ. Morrison είπε ότι είναι δεσμευμένος σε έναν «ελεύθερο και ανοιχτό» Ινδο-Ειρηνικό, ώστε να προετοιμάσει την Αυστραλία απέναντι στο τρέχον γεωπολιτικό περιβάλλον.

«Στόχος μας εδώ είναι να διασφαλίσουμε μια ειρηνική περιοχή, αλλά ταυτόχρονα η Αυστραλία είναι σε θέση να προστατεύει και να προωθή πάντα τα εθνικά συμφέροντά της» δήλωσε στους δημοσιογράφους στο Ντάργουιν.

Αυτή η ανακοίνωση έρχεται μετά την πρόσφατη προειδοποίηση του γραμματέα του υπουργείου Εσωτερικών Mike Pezzullo ότι τα παγκόσμια «τύμπανα πολέμου» έχουν αρχίσει να χτυπούν και η Αυστραλία πρέπει να προετοιμαστεί για περιφερειακές συγκρούσεις.

Από την πλευρά του, ο κ. Morrison τόνισε επίσης ότι έχει δεσμευτεί στην επιδίωξη της ειρήνης, σε μια προφανή προσπάθεια να υποβαθμίσει οποιαδήποτε εντύπωση επιθετικής προσέγγισης.

Ο υπουργός Άμυνας, Peter Dutton, πρόσφατα εξέδωσε μια μετρημένη προειδοποίηση σχετικά με την προοπτική σύγκρουσης μεταξύ Πεκίνου και Ταϊβάν, λέγοντας ότι μια τέτοια πιθανότητα δεν μπορεί να «υποτιμηθεί».

Όλα αυτά σημειώνονται εν μέσω των τεταμένων σχέσεων της Αυστραλίας με μια ολοένα και πιο ισχυρή Κίνα.

Συνεχίζεται η συζήτηση για τις αλλαγές στο NDIS

Ο πρώην ηγέτης των Εργατικών Bill Shorten προειδοποίησε προχτές σε έντονο ύφος για την επισφαλή πορεία του Εθνικού Συστήματος Ασφάλισης Αναπηρίας (NDIS) εν μέσω της έντονης συζήτησης για τις προτεινόμενες αλλαγές στο σύστημα.

Ο κ. Shorten, εκπρόσωπος του Εργατικού Κόμματος για το NDIS, μίλησε στην Εθνική Λέσχη Τύπου (NPC) την Τετάρτη, όπου εξέφρασε φόβους για το σύστημα ασφάλισης όπως το χειρίζεται η κυβέρνηση Morrison. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση προσωρινά έχει αναστείλει τα σχέδιά της για ορισμένες αμφιλεγόμενες μεταρρυθμίσεις στο NDIS, μετά από σοβαρές αντιδράσεις κοινοτικών ομάδων.

Σύμφωνα με τις προτεινόμενες αλλαγές, οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα υποβάλλονται σε ανεξάρτητες αξιολογήσεις για να καθοριστεί η επιλεξιμότητά τους και το επίπεδο στήριξης και χρηματοδότησης που λαμβάνουν.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση επιμένει ότι οι μεταρρυθμίσεις αυτές θα δουν τη χρηματοδότηση να κατανέμεται πιο δίκαια, ωστόσο οι επικριτές, όπως εκπρόσωποι ατόμων με αναπηρία, δεν συμφωνούν.

Περισσότεροι από 400.000 Αυστραλοί υποστηρίζονται από το πρόγραμμα των 25 δισεκατομμυρίων δολαρίων, το οποίο χρηματοδοτείται από κοινού από την ομοσπονδιακή και από τις πολιτειακές κυβερνήσεις.

Οι συμμετέχοντες επί του παρόντος προσκομίζουν γνωματεύσεις από τους δικούς τους ειδικούς, οι οποίες αξιολογούνται και αποφασίζεται αν θα ενταχθούν στο πρόγραμμα,

Περισσότεροι από 400.000 Αυστραλοί υποστηρίζονται από το πρόγραμμα των 25 δισεκατομμυρίων δολαρίων, το οποίο χρηματοδοτείται από κοινού από την ομοσπονδιακή και από τις πολιτειακές κυβερνήσεις.



ενώ η κυβέρνηση έχει ανακοινώσει την πρόθεσή της να αντικαταστήσει αυτές τις αξιολογήσεις με ανεξάρτητες και αυτοματοποιημένες, για τις οποίες έχουν ήδη συναφθεί συμβόλαια με οκτώ εταιρείες.

Ωστόσο, η υπουργός του NDIS Linda Reynolds τον περασμένο μήνα έδειξε την πρόθεση της κυβέρνησης να «παγώσει» αυτή την εξέλιξη μέχρι τα μέσα του έτους.

Από την πλευρά του, ο κ. Shorten είπε ότι ανησυχεί ότι η διαδικασία αυτή θα αναγκάσει Αυστραλούς που έχουν ήδη αξιολογηθεί να περάσουν από επανεξέταση.

«Νομίζω ότι εκατοντάδες χιλιάδες άτομα με αναπηρία αγωνιούν, επειδή πρέπει να αποδείξουν ότι το παιδί τους ή το μέλος της οικογένειάς τους είναι ανάπηρο» είπε.

Ομάδες υπεράσπισης των AMEA έχουν προειδοποιήσει ότι οι αλλαγές «θα αλλάξουν ριζικά την εξεταστέα και προσωποποιημένη φύση του NDIS».

Ο διευθυντής του Ινστιτούτου Αναπηρίας της Μελβούρνης Bruce Bonyhady, ο οποίος βοήθησε στη σχεδίαση του NDIS, έχει ήδη προειδοποιήσει ότι οι ανεξάρτητες αξιολογήσεις θα «ανατινάξουν» το αρχικό όραμα του σχεδίου.